
Обраћање првог замјеника високог представника и супервизора
за Брчко Дениса Херна на свечаности поводом обиљежавања
18. годишњице оснивања Брчко Дистрикта БиХ

Вриједи изговорена ријеч.

Брчко, 8. март 2018. године

Даме и господо,

Сретан Дан Брчко Дистрикта.

Поштоване даме, сретан вам Дан жена.

 

Част ми је и велико задовољство да вам се данас придружим у прослави Дана Брчко Дистрикта.

Данашња свечаност је прилика да се сјетимо досадашњих успјеха, али и да јасно сагледамо изазове који су
још увијек пред нама.

Ово је такође прилика за мене да, у својству супервизора за Брчко Дистрикт, још једном увјерим све
грађане Брчког, као и њихове изабране званичнике, у своје снажно опредјељење да подржавам стабилност
и одрживост Дистрикта. Сви желимо да Брчко настави свој изузетан раст као заједница у којој је истинска
међуетничка сарадња свакодневна пракса, а функционалност власти приоритет. Сви ми желимо да Брчко и
даље буде примјер успјеха за будућност грађана Дистрикта, као и позитиван примјер за цијелу земљу. То је
посебно важно у овом тренутку, јер постојећа ситуација у Босни и Херцеговини није идеална.

Политичка сцена је турбулентна; стопа незапослености је висока; а улагања су само блиједа сјена онога
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што би могло да буде уложено.

А Брчко није имуно на те проблеме. Страначки интереси понекад превладају опште јавне интересе, што
доводи до застоја или чиме се ризикује пропуштање шанси за развој. Усвајање буџета за 2018. годину и
одобравање великих пројеката из области инфраструктуре су тренутни приоритети за Брчко и са њима би
се правовремено требало наставити. Да би се то догодило, заједнички рад је нешто без чега се не може, а
грађани Дистрикта имају право да очекују напредак.

Захваљујем  градоначелнику  Милићу,  замјенику  градоначелника  Домићу,  предсједавајућем  Скупштине
Кадрићу и замјенику предсједавајућег Скупштине Филиповићу на спремности коју су показали да траже
рјешења за ове горуће потребе Дистрикта, а јучер смо о тим питањима водили корисне разговоре. Очекујем
да ћу наставити нашу сарадњу за добробит Брчког.

Брчко  и  Босна  и  Херцеговина  генерално  имају  огромне  шансе  које  доноси  напредак  на  путу  ка  ЕУ
интеграцији, али се суочавају и са изазовима. Најбољи одговор на све изазове, на државном и на локалном
нивоу, јесте задржавање фокуса на реформском програму.

Јачање и поштивање владавине права су такође од основне важности за овај реформски процес, а то
укључује и искорјењивање корупције.

Напредак  у  Босни  и  Херцеговини  је  успорен  не  само  због  неодговорне  политике  него  и  због
распрострањености корупције. Из искуства знам да се са корупцијом може успјешно борити – знам да је та
борба била успјешна у неким другим земљама и то се може постићи и овдје.

Током  јучерашњег  састанка  са  градоначелником  и  предсједавајућим  Скупштине  Дистрикта,  са
задовољством сам примио информацију  о  предстојећем усвајању антикорупционих закона који  ће  да
обезбиједе оквир за борбу против корупције.

Увјерен сам да у овој области Брчко има потенцијал да успјешно предводи остатак Босне и Херцеговине, да
још једном послужи као инспирација и као примјер.

Вјерујем у успјех Дистрикта. Увијек ћу вам бити пријатељ и подршка на том путу. Честитам вам ваш дан.
Хвала.


